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Zpřesnění Pravidel pro místní akční skupiny
10. 04. 2025

Dne 8.  4.  2025 schválil  ministr  zemědělství  Mgr.  Marek  Výborný  Pravidla,  kterými  se  stanovují
podmínky  pro  Programový  rámec  Strategického  plánu  SZP  na  období  2023–2027  jako  součást
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje, pro intervenci 52.77 – LEADER (dále jen „Pravidla
MAS“).

Intervence 52.77 – LEADER se zaměřuje na implementaci metody LEADER prostřednictvím podpory
realizace strategií komunitně vedeného místního rozvoje, které připravují místní akční skupiny (MAS).
Jednotlivé MAS mají stanovenou předpokládanou alokaci, kterou mohou rozdělit na realizaci projektů
spolupráce nebo pro projekty konečných žadatelů.

V rámci zpřesnění Pravidel MAS došlo zejména k následujícím změnám: 

Byla upravena/doplněna kapitola 4.2.1 týkající se postupu při změně Programového rámce SP SZP. 
Dochází k výraznému zjednodušení a zmírnění sankčního systému. Byla upravena kapitola 4.5 týkající se alokace MAS po
střednědobém hodnocení, kdy nově musí být ze strany MAS zajištěno splnění podmínky, že do 31. 12. 2025 v rámci
alokace MAS určené pro Programový rámec SP SZP bude součet všech výší dotace za závazkované Žádosti o dotaci činit
alespoň 5 % z celkové alokace MAS (namísto původně proplacených Žádostí o dotaci). Dále byla zrušena sankce X, která
mohla mít za následek snížení alokace MAS pro programový rámec SP SZP. Relevantní podmínky byly označeny sankcí Y,
která vyplývá z dokumentu MMR s názvem Uplatnění korekce na alokaci na provozní a animační činnosti MAS (aplikace na
zbývající alokaci pro následné projekty).  
Povinnost MAS uchovávat veškeré doklady týkající se administrace Žádostí o dotaci byla s ohledem na implementaci SP
SZP prodloužena do konce roku 2039. 
Byla doplněna podmínka, že MAS na své webové stránky k dané Výzvě současně uvede odkaz na Výzvu na webových
stránkách SZIF, kde budou zveřejněny aktuální schválené dokumenty týkající se Výzvy. 
Byla doplněna podmínka, že MAS je povinna informovat žadatele o výsledku výběru projektů do 5 pracovních dnů od
schválení finálního výběru projektů MAS. 
Celkově byla upravena kapitola 5.9 týkající se administrace Žádosti o platbu. 
Byla upravena/doplněna kapitola 5.10 týkající se kontrol na místě. 
V rámci celých Pravidel MAS dále došlo k upřesnění/doplnění některých pojmů a byly provedeny formální úpravy textu. 

Aktuální znění Pravidel MAS naleznete v příloze k tomuto článku, a to v čistopise i v revizích.

Přílohy:

Pravidla MAS - čistopis - stáhnout (pdf, 624 kB) 
Pravidla MAS - revize - stáhnout (pdf, 645 kB) 

https://www.akcr.cz/data_ak/25/d/Pravidla-mas-revize.pdf
https://www.akcr.cz/data_ak/25/d/Pravidla-mas-cistopis.pdf

